



如果我是一只小鸟

淮纺路小学小记者 储睿阳

如果我是一只小鸟，我可以在天空中自由地飞翔，享受着太阳的温暖，享受着微风的凉爽。我在云朵中嬉戏玩耍，和雨滴演奏和鸣；在花园里和蝴蝶游戏，看着花朵绽放。

我飞过城市，看着孩子们带着灿烂的笑容你追我赶。我飞过田野，看着辛勤劳作的人们满头大汗。我飞过森林，看着动物们跑来跑去，地面上的叶子沙沙作响。我飞过草原，看着草儿们在随风舞动，花儿露出了笑容。我飞过小河，看着鱼儿们顺流而下，游得不亦乐乎。我飞临大海，看着波涛汹涌的大海呼啸着，沸腾着，一阵阵海浪拍打着沙滩。

太阳公公笑眯眯地从西山后面渐渐落下了。一轮明亮的圆月升起了。我继续飞着，月亮为我照明，星星一闪一闪地为我指引方向。我看着这个安静的世界，继续飞啊飞啊……

啊！多么美好啊，我多么想成为一只自由翱翔的小鸟！

指导老师：曹华丽

秋天

古城路小学小记者 王若西

有人喜欢柳绿花红的春天，有人喜欢那骄阳似火的夏天，有人喜欢那冰天雪地的冬天，而我却喜欢那秋高气爽，果实累累的秋天。

秋天，是一个小画家。瞧，它拿出红色的小画笔将枫叶涂成了鲜红色，它又拿出黄色的小画笔将银杏叶染成了金黄色。它看着自己杰作高兴地拍了拍手连声说：“好好好！太漂亮了！”

秋天，也是一个淘气包。它跑到果园里，把苹果气红了脸；又刮来一阵风，把果树们的叶子都给弄掉了，橘子、柿子、橙子没有了树叶的遮挡，一个个被晒红的脸蛋像害羞的小娃娃，可爱极了。

指导老师：林燕



“莓”好春天

淮纺路小学小记者 朱凯娜

在一个风和日丽的下午，我与同学们高兴地坐上大巴车，开启了我们的踏春之旅——乐土农场摘草莓，我想这应该是很“莓”好的一天。

怀着激动的心情，踏着开心的步伐，我们快速奔上大巴，井然有序地坐在自己的位置上。随着大巴车的启动，我们开心地聊起天来！一路的风景也是美不胜收啊！我坐在窗边，出神地望着窗外，绿树成荫，就连路边绿油油的小草都显得那么可爱。经过中湖公园的时候，碧绿的湖水荡漾起层层波纹。湖边很多人在放风筝，看着他们追着风筝跑来跑去的，我也感觉心情特别愉悦。

看着看着，带队老师告诉我们到站了！同学们都像是被关在笼子里的小鸟飞快地

跑出车子，开心雀跃！我下车后，映入眼帘的是七个大字——乐土农场草莓园。我们排队进入农场，刚进门就看到一只棕色的小马，它的毛发非常柔顺，旁边是它的小马宝宝和一只黑色小狗，可爱至极！再往里走，就是种植草莓的大棚了。走进大棚，里边的温度很暖和，甚至有点微热。鲜红色的草莓，看的我们直流口水！我们每个人都摘了几个尝尝，这草莓可甜了！水分充足，非常好吃！

一段时间的观赏采摘后，我通过采访农场主学到了关于草莓的知识。草莓通体为红色，叶子为绿色，花朵是白色的，每朵花瓣差不多都有5到6片；草莓的种植时间在每年的8月20日左右，10月20日左右陆续开花，到12月初就开始结果。草莓的采

摘时间从12月初一直持续到第二年的5月底。所以啊，越接近5月草莓越好吃。

不知道在大棚里待了多久，我们就该返程了。老师给我们每个人发了一盒草莓，我们可开心了！最后我们带着意犹未尽的心情再次坐上大巴车开始返回学校。

有的同学迫不及待，上车后就开始吃草莓。我看着手里的草莓，一颗都不舍得吃，因为我想把它们做成妹妹喜欢吃的草莓冰糖葫芦。回到家，我自己熬了糖水，把熬好的糖水包裹在洗干净的草莓上，就成了亮晶晶的草莓冰糖葫芦，妹妹可喜欢吃了！

今天真是美好的一天啊！开心的同时还学到了新的知识，更体会到了劳动的快乐。

指导老师：张冰心

臭美的小花猫

淮纺路小学小记者 任飞扬

一天，一只臭美的小花猫走到镜子前照镜子。它发现镜子里的自己很漂亮，于是情不自禁地露出了得意的笑容。

这一幕刚好被镜子后面的一只小老鼠看见了，它对小猫说：“你得意个啥？瞧你的胡子太翘了，你的耳朵太小了，你的尾巴太长了……把这些不足之处都改掉，才好看呢！”小花猫一听，顿时气得胡子都卷了起来，它好似发了狂，直向小老鼠扑去。小老鼠闪身一躲，没被抓到，小花猫却把镜子撞破了，它喵喵呜呜地直叫，好像在说：“我一定要抓住你，一口把你吃掉！”

当小花猫再次发起攻击时，小老鼠早已躲到草丛中在偷偷地笑了。

指导老师：姜秀梅

学习雷锋

濉溪路小学小记者 陈心暖

你见过乐于助人的雷锋吗？

在我们这个国家，这个有着慈爱的老师、可爱的学生、敬爱的警察、无私的军人……的国家，就有无数的雷锋，他在帮助每一个需要帮助的人。

雷锋在学校帮同学捡掉到地上的笔，在马路扶老携幼……你遇到这样的雷锋了吗？

雷锋在汽车里给救护车、消防车、警车让路……你看到这样的雷锋了吗？

雷锋把受伤的邻居送到医院，看护他的小孩……你碰到这样的雷锋了吗？

雷锋啊，雷锋啊，全世界乐于助人的雷锋……

雷锋的精神很神圣，是谁把雷锋的精神发扬得那么不平凡呢？

啊！“我要把有限的生命，投入到无限为人民服务之中去！”

雷锋带给我们一个无私奉献、乐于助人的世界。

指导老师：王腾飞

草莓采摘记

淮纺路小学小记者 李若嘉

阳春三月，春暖花开，温暖的春风送来了今年第一次小记者活动——去乐土农场摘草莓。

我一到学校就急急忙忙地把装备穿戴整齐，迫不及待地跟着带队老师出发了。在大巴车上我看着窗外的风景，心情十分愉悦。这一路上经过了很多地方呢！有中湖公园、中泰广场、云集……路上的风景真是美不胜收。路的两边站立着笔挺的银杏，天气才刚刚渐暖，树枝还是光秃秃的。但是经过一片梧桐树的时候发现树枝上缀着一个

个小球，可爱极了。渐渐地，我们从城市驶向了乡村。我们过了桥、过了田野、还过了池边。大约过了二十分钟终于到站了。

下了车，我们看到乐土农场那里不仅有草莓大棚，还有小马、儿童乐园。我们排好队开始进入草莓园采摘了，进去之后，同学们一个个眼睛放光，纷纷去找最大最红的草莓。整个大棚有四垄绿油油的草莓，碧绿的叶子长得十分茂盛，一簇簇的，圆圆的叶子下面藏着一颗颗小草莓，还有些白色的小花刚刚开放。我进去东瞅瞅西看看，终于找到

了一颗非常大的，还全红，摘下放在手心，红红的草莓诱人可口，真想一口塞进嘴巴，可最终还是没舍得吃。于是我装进篮子里继续寻找下一个目标。

农家乐的管理人员阿姨告诉我们，草莓的开花时间是10月份，结果实的时间大概在10月底，12月初到下一年的5月底是采摘时间。

临走时农场的叔叔还送我们一人一盒草莓，今天真是乐不思蜀啊！

指导老师：张冰心

踏青寻味“莓”好春天

淮纺路小学小记者 孙以诺

阳光灿烂，春风轻柔，又是一个美好的阳春三月，这种天气最适合踏青郊游了。碰巧，今天老师给我们带来一个激动人心的消息——我们要去草莓园摘草莓！难以形容我们迫不及待想要出去的心情，真恨不得立马飞到草莓大棚吃个够！

一路上我们说说笑笑，很快就到了目的地——乐土农场。

刚进入大棚，一股热浪迎面袭来，顿时感觉进入了蒸笼一样。大棚里种满了各个品种的草莓，可把我们激动坏了，真想立马钻进草莓从里吃个够，不过我们还是克制住

了自己。放眼望去，一垄垄草莓苗绿油油的，圆圆的叶子中间点缀着许多白色的小花，再仔细看，草莓叶子下面居然藏着许多草莓。有青色的是还没成熟的、有上红下青快成熟的，还有通红已经熟透的。它们一个个小灯笼似的挂在叶子下面好像在跟我们捉迷藏，可爱极了。

我小心翼翼地走着，生怕一不小心踩坏了草莓。走到大棚中间蹲下来细看，草莓身体红彤彤的，上面镶满了金色的种子，头顶上的叶子好像一顶遮阳帽。我摘下一颗圆滚滚的“草莓王”，迫不及待地放进嘴巴里品

尝了一下它的味道，酸酸甜甜的，让人回味无穷，真想再来一颗！

品尝完草莓我还从管理人员阿姨那里了解到草莓的相关知识。原来草莓宝宝在每年的8月20日被种在土里，到10月20日左右才会陆续地开花，12月1日前后就可以结果了，直到第二年的5月底都可以采摘。

回家的路上我开心极了，这次活动不仅收获、品尝了草莓，还让我了解到了小小的一颗草莓从播种到成熟需要这么漫长的过程，真是受益匪浅啊！

指导老师：张冰心

学习雷锋好榜样

濉溪路小学小记者 闫熙赫

迎春花悄然开放，三月又到了。周六上午，我迎来了成为小记者以来的第一次活动——“追‘锋’少年”成长，学雷锋公益课堂。

我们来到供电公司新时代文明实践中心，同学们整齐地坐在座位上观看“雷锋叔叔的英雄事迹”。视频中一位老奶奶和她的孙子在寒风中赶路，雷锋叔叔正巧路过，看到他们穿得很单薄，于是脱掉自己的棉袄给了他们，雷锋叔叔乐于助人的精神值得我们学习。

我们还学唱了《学习雷锋好榜样》，虽然雷锋叔叔离开了我们，但他永远活在我们的心中。

指导老师：张瑞红